Vzdalené ¢tverce 8

4 terce 1,2m x1,2m v riznych vzddlenostech 40 - 80m
Mdte 10 $ipt

Strelec nejprve musi trefit nejblizsi ¢tverec ¢.1. teprve
poté muze strilet (ale nemusi) na ¢.2. pokud md trefeno
mlZe pokracovat na ¢.3. (ale nemusi) kdyz ma trefené 1-3
mUzZe strilet na nejvzddlenéjsi ¢.4. ten je za nejvic bodd
Bodovani ¢.1. 10ka / ¢.2 12ka / ¢.3 15ka ¢.20. 20ka
Max. 177 ka

Déti strileji vzddlené kruky

Vzdalené kruhy 8

4 ter¢é 1 v ruznych vzddlenostech 10 -30m

Mdte 10 $ipil

Strelec nejprve musi trefit nejblizsi kruh ¢.1. teprve poté
mUzZe strilet (ale nemusi) na €.2. pokud md trefeno muze
pokracovat na ¢.3. (ale nemusi) kdyz ma trefené 1-3 teprve
tet mlze strilet na nejvzddlenéjsi ¢.4. ten je za nejvic bodu
Bodovani ¢.1. 10ka / ¢€.2 12ka / ¢.3 15ka ¢.20. 20Ka

Strileji pouze déti




/7 7 7 v
Tereéni na vyber 9
3 terce terénni ,40cm,60 ,80cm, 4 Sipy.

Strelec si vybere jeden terc na ktery se citi Ze
nastrili nejvice bodu. Jakmile na jeden vystreli,uz
nemlize ménit. Cim vét3i terd tim vice bodd, ale terz je
40cm teré 12/10/8/6/4/2 (10-20 m ?)

60cm teré 18/15/12/9/6/3 (20-30 m ?)
80cm terc 24/20/16/12/8/4 (30-40m ? )

Déti maji vlastni metu, ale také si mohou vybrat terc
bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TC063

V 4 V 4
Tereni 1
celkem 3 terce teréni ,40cm,60cm,80cm
v hezndmych vzddlenostech. Strilite z jednoho
mista vzdy na jeden terc¢ 3sipy.
Strelci mohou strilet dva vedle sebe.
hodnoceni: 6,54,3,2,1
1bod=3kd max 54 bodu - 162Ka

LUKOSTRELCI

G, \af
Qo - S
SKEHO VY,

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63




Lovecké hnizdo 7

v hnizdé je 5 zvirata na kazdé vystrelite 2 Sipy.
Oba se pocitaji.

Po odstrileni vSech se spocitaji body

Bodovani 1 sip 10,85

1bod - 2ka max 200ka

Déti maji viastni metu.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

Lovecka stezka 1-5 16.

na kazdé Zvire mate max 3 pokusy
Po zasazeni Sipem uz nestrilite
Bodovdni 1 Sip 20,18,16

2 3ip 14,1210

3sip 8,64
max 100bodi

Déti maji viastni metu.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63




Vyjmenovana slova

sloupce s vy jmenovanymi slovy. Mdte 8 $ipli a sirne
na kazdy sloupek jeden Sip.

10ka

1 sloupek 20ka

strileji pouze déti misto T50

Fita 2

celkem 3 terce teréni ,40cm,60cm,80cm

v hezndmych vzddlenostech. Strilite z jednoho
mista vzdy na jeden terc¢ 3sipy.
Strelci mohou strilet dva vedle sebe.
hodnoceni: ,109876543.2,1
1bod=2kd max90 bodu - 180Ka

LUKOSTRELCI

G, \af
X, S
SKEHO VY

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63




Kurata

12

FITA 20cm, 6 $ipu,strelec strili na jeden sloupek
do kazdého terce jeden Sip z prvni pozice ( 4m)
poté odstoupi a strili zase na svij druhy sloupek

jeden Sip do terce ze vzdalenosti 6 m

23ipy ze vzddlenéjsi + 2 Sipy z blizsi vzddlenosti

Strelci strileji dva vedle sebe.
hodnoceni: 10987654,3,2,1
1 bod = 2 kd

Stielec ¢.1 Stielec ¢.2

o

T,

3 Sipy
ze

4 metrd

3 él'py 3 él’py
z Z

6 metrd 6 metrd

LUKOSTRELCI

G, \af
Lo, - S
SKEHO VY,




zahradka Rabiho Lowa 17.

Mdte 5 Sipl ,vzddlenost hezndmd .Nejprve musite kamkoli
zasdhnou 1ri malé golemy a teprve potom zbylymi Sipy
strilite na hlavu velkého golema do mista na $ém Bodovani
podle zon 20, 15, 10 bodi Max 100bodu = 100 ka

bodovani podle zén
20 zapustény stred,

15 okolo stredu ,
10 zbytek fterce
Max 100bodu = 100 ka 15k4

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TC063

KYVADLO 10.

pocet $ipl heomezen - prvni $ip zaloZen

2x15 kyvl - poCita obsluha kyvadla

hodnoceni: stred kyvadla 2 body, obvod 1 bod
1 bod = 10 ka

Déti maji viastni metu

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63




Kokosy ve vetru 4

6 Sipl - teré 5 zavésenych kokost ,Ukolem strelce
je zasdhnou véech 5 kokosu. s nejvétsi
pravdépodobnosti se Vam po zasazeni prvniho
rozkyvaji ostatni. Politd se jen jeden Sip v
jednom kokose. Jeden Sip mdte na opravy.

Casovy limit 50 vtern

3 kokosy vétsi = 15 ka

2 kokosy mensi 20Ka (max. = 85 ka)
Déti maji vlastni metu a limit 120 vterin.

Ostra pyramida 13

Mate 5 3ipl ,vzddlenost nezndma
bodovani podle zon
25,20,15,10 ka

Max 160 ka

Déti maji vlastni metu




Pavouk - s5zpa 14

Nejprve musite trefit kriz na zddech ,aby jste mohli
strilet na hlavu pavouka ( je lepe bodovana) ale pozor dokud
nemate trefeny kriz na zadech ZADNE zasahy —
na hlavé se nepocitaji.
Bodovdni: Hlava Zluty kruh 5 bodd
Kruh kolem Zlutého bodu 4 body
Vnéjsi kruh hlavy 2 body

Bily K¥iz 3body / N\

Kruh kolem krize 2 body | \

Vnéjsi nejvétsi kruh 1bod | J
Max 24 bodd 1bod-4 kd \ Y
Déti maji vlastni metu N d

Draci vejce(nasikmo) 6

Vejce md 7 pruhi .V kazdém pruhu mizZe byt jen jeden
$ip ( pokud bude v jednom pruhu vice $ipl poCitd se
jen jeden 3ip) je jedno na jaky pruh zacnete strilet
jako prvni .Mdte 8 3ipl . Jeden $ip je ha opravu.
bodovdni:

Jeden pruh = 20 ka ( max 140ka)
Déti maji vlastni metu

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63




BOJ OVNICI 18

priblizovaci strelba na bojovniky
Mdte 6 $ipl, prvni zaloZen.

4 strelecké pozice

z kterych strilite na bojovniky

Nejprve MUSITE trefit 3 ochrdnce.

STRILITE v poradi 1 ochrdnce

\po zdsahu pokracujete na 2 ochrdnce

A pak na tretiho . Po zdsahu vsech
ochrdncl mizete Strilet na
bojovnici z jedné pozice
Stojite za kolikem

Casovy limit 90vterin.

Po uplynuti ¢asu

jiZ neni mozné strilet.

Bodovani 25 Zluty stred

20 okolo stredu

15 zbytek tercovnice
jakykoli zdsah i v bilé nebo

' v meci ale v tercovnici)

1bod-1kd max 150ka

Déti stili stejné, ale NEMAJT Easovy limit.



TERCOVKA 20m 5.

10 $ipl - T 60cm

déti 10m

hodnoceni: body dle zasahové zény
1 bod = 2 ka

vzdadlenost - déti, které ke dni
daného turnaje nedovrsi vék 9
let 10m, déti ostatni 15m

RYCHLOSTRELBA 11

poCet $ipl heomezen - T 60cm

prvni $ip neni zaloZen, ruce strelce podél téla
vzddlenost -18m,

¢asovy limit 45 sec.

hodnoceni: zdsah kruhového terce 1bod
1bod = 10ka

vzddlenost - déti, které ke dni daného fturnaje nedovrsi vek
9 let 10m, déti ostatni 12m

Mohou strilet dité a jeden dospéli najednou.




KRALUV USTUP -(EVZEN) 15.

poCet Sipll neomezen, strelec zacne strilet ze
vzddlenosti, kterou si mize zvolit v rozmezi 15 - 30 m
(Déti od 5-15m) a md 2 pokusy na zdasah Evzena . Pokud
teré zasdhne, mize postoupit na dal$i metu a md opét
dva pokusy na zdsah. Takto pokracuje az do doby, kdy
jiz figurinu ani jednim ze dvou $ipl hezasdhne.

Politd se vzddlenost na kterou strelec dosel.

Do bodovacky zapiste metry kam jste dosli.

bod zdchrany pro integrované zdchranné slozky TCO63

TERCOVKA 50m 3.

10 Sipl - T 120cm
hodnoceni: body dle zasahové zény
1 bod = 2 ka

Lukostrelecka liga :
zapisuje se i do bodovacek Lukostrelecké Ligy.

Déti nestrileji maji vyjmenovanad slova
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